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北京市各县区2014年中考二模试题汇编：多选题（知识模块）
专题一：电磁：

（14昌平二模）15．关于电磁现象，下列说法中正
确的是

A．定向移动的电荷周围一定存在磁场
B．磁场中某点的磁场方向是由放在该点的小磁针的N极指向决定的
C．利用通电线圈在磁场中受力转动，科学家研制出电动机

D．闭合电路的部分导体在磁场中做切割磁感线运动时，电能转化为机械能

【答案】AC

（14朝阳二模）16．关于电磁现象，下列说法正确的是
A．磁场是由疏密不同的磁感线组成的
B．电流周围的小磁针会受到磁场力的作用
C．磁体具有磁性，磁极是磁体上磁性最强的部分
D．发电机是利用电磁感应现象制成的，工作时将电能转化为机械能
【答案】BC

（14大兴二模）16．下列说法中正确的是 

A．导体周围一定会产生磁场 

B．在电磁感应现象中，机械能转化为电能

C．将钢棒的一端接近磁针的北极，互相排斥，则钢棒一定有磁性

D．能在水平面自由转动的小磁针静止时，小磁针的北极指向地理南极附近

【答案】BC

（14东城二模）[image: image51.jpg]


15．下列说法中正确的是　

A．磁场的基本性质是能够产生磁感线
B. 利用小磁针，可以判断磁场中某点的磁场方向

C. 磁体之
间的
相互作用是通过磁场发生的

D. 电磁波在真空中的传播速度为3.0×108m/s
【答案】BCD

（14房山二模）15．下列说法中正确的是

　　A．发电机是依据电磁感应现象制成的

　　B．磁场中某点的磁场方向是由放在该点的小磁针静止时的


极决定的

　　C．磁场对放入其中的导体有力的作用

D．电动机的机械能是由电能转化来的

【答案】AD

（14怀柔二模）15．下列说法中正确的是

A．奥斯特发现了电流的磁效应，这说明只有电流的周围才会有磁场
B．指南针不是指向地理的正南方向，说明地理南、北极和地磁南、北极并不重合

C．通电螺线管的磁场方向与螺线管中电流方向有关，可用右手螺旋定则判定

D．生活中我们能够看见各种颜色的光，可电磁波却看不见，所以光不是电磁波[来源:学科网

【答案】BC

（14门头沟二模）16.关于电磁现象，下列说法中正确的是
A.丹麦科学家奥斯特首先发现电流周围存在磁场
  

B.发电机和电动机都是利用电流的磁效应来工作的
C.磁体外部的磁感线都是从磁体的北极出发，最后回到南极
D.通电螺线管的磁极与线圈中的电流大小和线圈的绕法有关

【答案】AC

（14顺义二模）16．下列说法中正确的是

A．地磁场的磁感线是真实存在的
B．导体中的电流一定会产生磁场

C．指南针能指南是由于地磁场对指南针磁极有力的作用

D．导体在磁场中做切割磁感线运动时，导体中不一定产生感应电流 

【答案】BCD

（14西城二模）16．关于电磁现象，下列说法中正确的是
A．导体周围存在磁场 

B．放在磁场中的导体会受到磁场力的作用
 

C．发电机工作时将绝大部分机械能转化为电能
D．磁场中的小磁针静止时北极所指方向是该点磁场方向
【答案】CD
专题二：内能、热量、物态变化：

（14昌平二模）16．下列说法中错误的是

A．零下18℃的液体能发生汽化现象
B．炎热的夏天，雪糕周围出现的“白气”是雪糕升华形成的

C．寒冷的冬天，冰冻的衣物在室外也能变干，是冰化成水滴从衣物上滴落的缘故

D．初冬，地面上出现霜，是空气中的水蒸气遇冷直接凝华成的小冰晶

【答案】BC

（14朝阳二模）15．下列说法中正确的是
A．20℃的水一定比80℃的水含有的热量少
B．质量相同的燃料完全燃烧，热值越大的，放出的热量越多
C．用水作为汽车发动机的冷却剂，主要是因为水的比热容较大
D．液体的沸点与液面上方的气体压强有关，压强增大，液体的沸点降低
【答案】BC

（14大兴二模）17．下列说法中正确的是 

A．燃料的热值与燃料的质量无关

B．沸腾的水一定比不沸腾的水温度高

C．物体熔化时吸收热量，温度保持不变

D．压缩弹簧需要用力，不能说明分子间存在斥力

【答案】AD

（14房山二模）17．下列说
法中正确的是

　　A．酒精从[image: image7.wmf]35
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的过程中，比热容不变


升高到
　　B．发生沙尘暴时，沙尘漫天浮动，这是沙尘分子不停地做无规则运动的结果
　　C．[image: image9.wmf]0
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冰后，内能一定减少



的水冻成
D．寒冷的冬天，说话时出现的“白烟”是口腔呼出的水蒸气液化形成的

【答案】AD

（14丰台二模）16. 下列说法正确的是
A. 温度高的物体含有的热量多    
B. 冰熔化的过程中，温度保持不变
C. 一个物体的温度升高，它一定吸收了热量 
D. 一个铁块的温度升高，其内能增大

【答案】BD

（14海淀二模）16．下列说法中正确的是                              
A．温度越高的物体，放出的热量一定越多
B．在“摩擦生热”的过程中，机械能转化为内能
C．铁块很难被压缩，是因为铁块中的分子间只存在斥力

D．通常内陆地区比沿海地区昼夜温差大，原因之一是砂石的比热容比水的比热容小
【答案】BD

（14门头沟二模）17.下列说法中正确的是

A.20℃的水一定比80℃的水含有的热量少

B.酒精灯内的酒精用去一半后，酒精的热值不变

C.发生沙尘暴时，沙尘漫天浮动，这种现象说明分子在永不停息地做无规则运动

D.用锯条锯木板，锯条的温度升高，是用做功的方式增大了锯条的内能

【答案】BD

（14密云二模）18．下列说法正确的是

A．石凳被太阳晒热，属于用热传递的方式改变了石凳的内能

B．物体的内能就是物体动能与势能的总和

C．鸡蛋变咸，是由于分子间存在着空隙与分子永不停息地做无规则运动

D．锯木板时锯片变热，是因为木板向锯片传递了热量
【答案】AC

（14石景山二模）17．小明根据下列表中的数据，得出以下四个结论，其中正确的是
	物质
	熔点/℃
（标准大气压下）
	
	物质
	密度/kgm-3[来源:Zxxk.Com]
（常温常压下）
	
	物质
	比热容/Jhttp://www.zxxk.com/ QUOTE   \* MERGEFORMAT 


(kghttp://www.zxxk.com/ QUOTE   \* MERGEFORMAT 


℃)-1

	钢
	1515
	
	水
	1.0×103
	
	水
	4.2×103

	铜
	1083
	
	冰
	0.9×103
	
	酒精
	2.4×103

	铝
	660
	
	酒精
	0.8×103
	
	冰
	2.1×103


A．用铜制的容器可以将钢锭熔化成钢水
B．一杯水结成冰后，密度和比热容都不变[来源:学科网ZXXK]
C．体积相同的水和酒精吸收相同的热量，酒精升高的温度多

D．将一小冰块放入盛有酒精的烧杯中
，冰块将下沉至烧杯底部
【答案】CD

（14顺义二模）15．关于温度、热量和内能，下列说法中正确的是

A．温度高的物体其内能一定多

B．金属块很难被压缩，这表明分子间存在相互作用的斥力

C．物体内能增加，其温度不一定升高

D．一块冰的温度从-10℃变为-5℃，这块冰的内能减少了 

【答案】BC

（14通州二模）15.下列说法正确的是
A．水结冰后，分子会保持静止
B．物体吸收热量，温度可能不变
C．一杯水的比热容和一桶水的比热容相同
D．用手捏海绵，海绵体积变小，说明分子间有间隙

【答案】BC

（14西城二模）15．根据表1和表2提供的资料，判断下列说法正确的是   

    表1：几种晶体的熔点（在1标准大气压下）    表2：几种物质的比热容
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A．在1标准大气压下，酒精在－120℃时是固态，水银在－35℃时是液态 

B．南极冬季气温一般在－40℃以下，在南极测量气温可选择酒精温度计
C．质量相同的水和沙石吸收相同热量，沙石升高的温度比水多
D．质量相同的水和冰的温度都升高1℃，冰吸收的热量比水多 

【答案】ABC
专题三：机械能：

（14大兴二模）15．下列有关机械能的说法中正确的是

A．运动快的物体比运动慢的物体动能大   

B．物体受力不平衡时，动能可能为零 

C．在空中下落的物体，重力势能减小，动能增加，机械能不变

D．如果物体通过的路程与所用时间的比值不变，则物体的机械能可能不变 

【答案】BD

（14海淀二模）18．下列说法中正确的是                                 

A．加速运动的物体，其机械能可能在不断减小

B．体育课上抛掷实心球时，球被抛出人未动，这说明手对球的推力大于球对手的推力 

C．人推车的力逐渐增大，但车始终未动，这个过程中车受到的合力逐渐增大

D．蹦床运动员由空中下落，与蹦床接触直到运动到最低点，运动员的机械能一定减小
【答案】AD

（14密云二模）15．关于能量的变化与转化，下列说法正确的是

A．苹果从树上下落的过程中，动能变大

    B．沿水平方向将箭射出，在这个过程中，动能转化为势能

    C．沙狐球从离开手到停下来的过程中，机械能转化为内能

D．起重机将水泥构件匀速提升，在提升的过程中，水泥构件动能增加

【答案】AC

（14西城二模）[image: image54.bmp]18．“蹦极”被称为“勇敢者的游戏”。如图9所示，人将一根有弹性的绳子系在身上，另 一端固定在跳台上。人从跳台跳下，落至图中A点时弹性绳刚好被拉直，下落至图中B点时弹性绳对人的拉力与人受到的重力大小相等，图中C点是
人能达到的最低点。不计空气阻力，下列说法正确的是
A．从A点到B点，绳子弹性势能增大，重力做功变快
B．到达C点时，人的动能为零，受到的合力为零 

C．从B点到C点，人的重力势能转化为动能 

D．从B点到C点，人的动能一直在减少
【答案】AD
专题四：功率、机械效率：

（14石景山二模）16. 下列说法中正确的是

    A．受平衡力作用的物体机械能减小
B. 功率大的机械，其机械效率一定高

    C. 苹果在空中下落的越来越快，是因为力是改变物体运动状态的原因

D. 高原地区的大气压比沿海地区高，人用吸管吸饮料时利用了大气压
【答案】C

专题五：力学基础：

（14昌平二模）18．关于力学知识，下列说法正确的是
A．小铁球从空中由静止自由下落，下落过程中小铁球的惯性逐渐增大
  B．用力提起静止在地面上的水桶，水桶离开地面时，它所受力的合力一定不为零

  C．只用水平拉力使小木块在水平面上运动时，若接触面不变，小木块受到的摩擦力大小就始终不变

D．跳水运动员用力踏跳板起跳时，脚对跳板的压力大于跳板对人的支持力

【答案】BC

（14朝阳二模）18．下列说法中正确的是
A．物体的运动状态发生改变，该物体一定受到力的作用
B．踢出去的足球还能在水平地面上继续运动，是因为足球具有惯性
C．石块在下落过程中，石块所受的重力做功越来越快
D．竖直向上抛出的小球，上升时受到的合力小于下降时受到的合力

【答案】ABC

（14大兴二模）18．下列说法中正确的是 

A．两个力的三要素相同，则这两个力一定不平衡 

B．摩擦力的方向与物体运动方向相反 

C．从空中落入水中的物体，在水中向下运动的过程中，重力可能小于浮力

D．把一个小球轻轻放入盛满水的容器中，溢出100g水，则小球质量为100g
   【答案】AC

（14东城二模）18.下列说法中正确的是
A. 甲物体对乙物体施加力的同时，甲物体也一定受到了乙物体施加的力的作用
B. 一艘轮船从河里行驶到海里所受浮力变大
C. 同一直线上两个力的合力，一定大于其中任意一个分力

D. 物体的运动状态发生改变，该物体一定受到力的作用[image: image55.bmp]
【答案】AD

（14房山二模）16．下列说法中正确的是

　　A．通过拍打除去衣服上的灰尘，是利用了衣服的惯性
　　B．用水平方向的力推桌子，桌子没动是因为推力等于摩擦力
　　C．小朋友在滑梯上匀速下滑的过程中，他的重力势能转化为动能

D．竖直向上抛出后的排球，在空中向上运动的过程中排球受到的合力方向向下

【答案】BD

（14丰台二模）15．如图9所示，小明在水平冰面上滑冰车时，用铁钎子用力杵冰面，冰车加速向前滑行，但停止用力后会慢慢停下来。对此现象分析正确的是
A．用铁钎子用力杵冰面，冰车能加速向前滑行是由于铁钎子给冰面的力大于冰面给铁钎子的力

B．收起铁钎子，冰车在滑行的过程中，小明受到的重力和冰车对小明的支持力是一对平衡力

C．小明停止用力后，冰车向前滑行的过程中受到的合力方向与冰车的前进方向相反

D．小明停止用力后，冰车最终会停下来是因为没有力维持它的运动 

【答案】BC

（14丰台二模）18. 如图所示，弹簧测力计下挂着铁块P，其正下方的水平地面上放着一块条形磁铁Q，P和Q均处于静止状态。已知P和Q的重力分别为G和3G，若弹簧测力计的示数为2G，则下列说法正确的是 

A.P对弹簧测力计的拉力大于G

B.P对Q的吸引力和地面对Q的支持力大小分别为G和2G

C.P在两个力的作用下处于平衡状态

D.弹簧测力计对P的拉力和Q对P的吸引力是一对平衡力，大小均为2G
【答案】AB

（14海淀二模）17．下列说法中正确的是                     

  A．游船在水上行驶时，坐在船上的游客相对于船是静止的
  B．一个物体所受的合力不为零，则它的运动状态一定会发生改变

  C．司机驾车时必须系安全带，这是为了防止向前加速时惯性带来的危害
  D．相互平衡的两个力，这两个力的三要素一定相同
【答案】AB

（14怀柔二模）16．下列说法中正确的是

A．作用在物体上的力，只要力的大小和方向相同，力的作用效果就相同

B．在物体表面上保持静止状态的木块，物体表面对木块支持力的方向是竖直向上的

C．流体流动时，流速大的地方压强小，流速小的地方压强大。
D．用力拍打衣服时，衣服上的灰尘脱落，这是利用了灰尘的惯性

【答案】CD

（14怀柔二模）18．下列说法中正确的是

A．水平路面上做匀速直线运动的汽车一定受平衡力的作用
B．物体的运动方向一定和物体所受力的合力方向一致

C．用3N的力沿水平方向拉着木块在水平桌面上做匀速直线运动，木块受到的摩擦力等于3N
D．用力捏瘪空的矿泉水瓶时，人手对矿泉水瓶的力大于矿泉水瓶对手的力
【答案】AC

（14门头沟二模）18.下列说法中正确的是

   A.同一直线上两个力的合力，可能小于其中一个分力
   B.放在水平桌面上的物体，物体对桌面的压力与物体所受重力是一对平衡力

C.做匀速直线运动的物体，速度越大，所受到的力越大 

D.若物体不受力，则其运动状态一定不发生改变  

【答案】AD

（14密云二模）16．关于惯性、力、力与运动，下列说法正确的是

A．支持力与物体受到的重力总是大小相等的

    B．人在走路过程中，鞋底对地的压力与地对鞋底的压力不一定相等

    C．在弯路上行驶的汽车，汽车受到的力是不平衡的

D．转动雨伞，伞上的水被甩出，是因为水有惯性

【答案】CD

（14顺义二模）18．如图11所示，弹簧测力计下挂着铁块A，其正下方的水平地面上放着一块条形磁铁B，A和B均处于静止状态。已知A和B的重力分别为G和3G，若弹簧测力计的示数为2G，则下列说法中错误的是

A．A对弹簧测力计的拉力大小为G
B．A对B的吸引力和地面对B的支持力大小分别为G和2G
C．A对B的吸引力和B对A的吸引力是一对平衡力，大小均为G
D．弹簧测力计对A的拉力和B对A的吸引力是一对平衡力，大小均为2G
【答案】ACD

（14通州二模）18.下列说法正确的是
A．两个不接触的物体也会产生力的作用
B．物体不受力也能做匀速直线运动
C．质量大的物体一定比质量小的物体产生的压强大
D．静止的物体也可能受摩擦力
【答案】ABD

（14西城二模）17．下列说法正确的是                                        
A．两个力的三要素不完全相同，这两个力可能平衡
B．物体的运动速度突然减小，所受合力一定减小 

C．做匀速直线运动的汽车受到的合力一定为零
D．受到平衡力作用的弹簧，一定不会发生形变
【答案】AC
专题六：压强浮力：

（14房山二模）18．图7所示，将容器放在水平桌面上，容器中盛有密度为[image: image25.wmf]4

F



。则下列选项正确的是
[image: image24.wmf]3

F



，桌面对容器的支持力为[image: image23.wmf]S



，容器对桌面的压力为[image: image22.wmf]3

G



，底面积为[image: image21.wmf]2

F



。已知容器重力为[image: image20.wmf]B



的压力为[image: image19.wmf]1

F



，液体对物体[image: image18.wmf]h



。液体对容器底部的压力为[image: image17.wmf]B



漂浮且有一半体积露出液面，此时液面上升了[image: image16.wmf]B



放入容器后，物体[image: image15.wmf]2

G



的物体[image: image14.wmf]1

G



的液体，现将重力　　为


重力为
　　A．[image: image27.wmf]ghS

r






大小为
　　B．[image: image31.wmf]3

F



大小相等
[image: image30.wmf]3

G



之和与[image: image29.wmf]2

G



、


、
　　C．[image: image34.wmf]1

F



大小相等
[image: image33.wmf]2

G



之和与


 、
　　D．[image: image36.wmf]4

F



是一对相互作用力



与
【答案】BD

（14顺义二模）17．如图10所示，两个相同的盛满水的甲、乙容器放在水平地面上，甲容器中漂浮一物块，


，下列说法中正确的是 

A．甲容器对水平地面的压力等于乙容器对水平地面的压力

B．将物块全部压入水中时，两容器底部受到水的压力相等

C．漂浮的物块，受的重力与浮力平衡，且有1
/9体积露出水面

D．将物块缓慢下压至浸没的过
程中，物块受到的压力和浮力的合力不变

【答案】ABD
专题七：声现象：


（14门头沟二模）15.关于声现象，下列说法中正确的是

A.声音的传播需要介质，真空可以传声

B.公路旁安装隔音墙是为了在传播路径上减弱噪声

C.“闻其声而知其人”主要是根据音色来判断的

D.用大小不同的力先后敲击同一音叉，音叉发声的音调会不同

【答案】BC
专题八：光现象：

（14东城二模）16．高速公路的车道分隔线上，每隔2米安装了一个凸起的玻璃元件，这种元件叫“夜精灵”。晚上当有汽车的灯光照射时，司机就能看到附近地上的“夜精灵”亮起来（如图9所示）。下列物体的工作原理与“夜精灵”相同的是
A. 高速公路反光标志牌
B. 十字路口的红绿交通标志灯
C. 自行车的尾灯
D. 交通警察身上穿的反光马甲

【答案】ACD

（14石景山二模）15．下列说法中正确的是

    A．近视眼眼镜、放大镜和照相机镜头用的都是凸透镜
    B．雨后彩虹是光的色散现象，此现象说明白光由色光组成
    C．一条光线入射到平面镜上，与镜面的夹角是40度，则反
射角是40度
    D．物体在竖直放置的平面镜前2m处，它在镜中的像到物
体的距离是4m

【答案】BD

（14通州二模）16.下列说法中正确的是
A．近视眼镜的镜片是凸透镜
B．从水面上看到水中的鱼是鱼的虚像 
C．光线垂直入射到平面镜上，反射角是90°
D．人站在竖直放置的平面镜前，人离平面镜越远，在镜中所成的像不变

【答案】BD
专题九：家庭电路、安全用电：

（14昌平二模）17．电能的利用给人们的生产、生活带来了很多方便，但如果使用不当也会带来危害，下列做法中不正确的是
A．遇到雷雨天气时，
在大树下躲雨

B．保险丝熔断后，只要立即更换上新的保险丝就可以恢复供电

C．不允许多个大功率用电器同时使用一个插座
D．使用试电笔时，不能用手接触到笔尾的金属体

【答案】ABD

（14朝阳二模）17．下列说法中正确的是
A．在家庭电路中，同时工作的用电器越多，总电阻越小
B．引起家庭电路中电流过大的原因，一定是连入电路中的用电器实际功率过大
C．金属导体中的电流方向与其中自由电子定向移动方向相反
D．家庭电路中的空气开关突然断开，应先找出引起电流过大的原因，解决后再闭合空气开关
【答案】ACD

（14怀柔二模）17．下列说法中正确的是

A．正常工作的电视机插座发生短路时，电视机会因为通过的电流过大而烧毁

B．金属导电时，是金属中的自由电子定向移动形成了电流

C．电压是形成电流的原因，因此电路两端电压越大，电路的总电流也越大

D．较长金属导线的电阻值不一定比较短金属导线的电阻值大

【答案】BD

（14密云二模）17．下列说法正确的是

A．在电路的三个状态中，短路和断路都是不允许的

    B．额定功率相同的用电器正常工作时，通过用电器的电流是相等的

    C．电路中的保险丝具有保护电源的作用

D．不高于36伏的电压是安全电压

【答案】CD
专题十：静电现象：

（14东城二模）17．下列说法中正确的是
A．常温常压下的同种物质，密度跟质量成正比

B．电路中有电流，电路两端就要有电压
C．物理学中规定正电荷定向移动的方向为电流的方向
D．同种电荷相互吸引，异种电荷相互排斥

【答案】BC

（14通州二模）17.下列说法中正确的是
A．异种电荷相互吸引
B．规定自由电子定向移动方向为电流方向
C．电压是使自由电荷定向移动形成电流的原因
D．导体中没有电流通过时，导体中就没有电阻

【答案】AC
专题十一：能源的利用与开发：

（14海淀二模）15．下列说法中正确的是                                
A．同名磁极相互排斥，异名磁极相互吸引

B．电动机工作时将机械能转化为电能 

C．核能是原子核发生分裂或聚合时放出的能量

D．不高于220V的电压对人体就是安全的
【答案】AC

专题十二：电学计算：

（14丰台二模）17. 如图10所示电路，开关
闭合后，电源两端电压恒为6V。若电路中连接“3V 1.5W”的灯泡，闭合开关，调节滑动变阻器的滑片至点a时，灯泡正常发光；若改接“4V 2W”的灯泡，闭合开关，调节滑动变阻器的滑片至点b时，灯泡也正常发光，则

   A.两种状态下，电路中灯泡与滑动变阻器的总功率相同

   B．点a在点b的右侧

   C．电流表在前、后两种状态下示数均为0.5A

   D．电压表在两种状态下示数之比是2：3


【答案】ABC

（14石景山二模）18. 图10甲中R1为定值电阻，R2为滑动变阻器（允许通过的最大电流为5A）。闭合开关S后，移动滑片P时，ab两端电压U和通过的电流I之间的关系如图10乙；R2消耗的功率P与电流I的关系如图10丙，则下列说法中正确的是：
A．电源电压为50V   

B．R1的阻值为5Ω
C．当R2的功率为120w时，电路消耗的总功率为200w
D．滑
动变阻器连入阻值的范围为4~45Ω
【答案】ABC[image: image46.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)
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固态酒精�
－117�
�
固态水银�
－39�
�
冰�
0�
�









教育部重点推荐学科网站、初中物理新课标教学专业性网站---《初中物理在线》www.czwlzx.com。一万余个精品课件、几万套精品教案、试卷，让您的每一节课都能在这里找到合适的教学资源。

_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567913.unknown

_1234567915.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567919.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

